



Следственным отделом по городу Мурманск проводится доследственная проверка по информации о смерти человека по причине некачественной уборки дворовой территории, опубликованной в сети Интернет



В сети Интернет размещен видеоролик, в котором сообщается о том, что из-за неубранной придомовой территории в одном из дворов Мурманска, а также некачественной резины на колесах служебного транспорта, в автомобиле скончался пациент.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области по данной информации организовано проведение процессуальной проверки.

По результатам проверки будет дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за ненадлежащее выполнение обязанностей по содержанию дворовых территорий в безопасном для граждан состоянии. Кроме того, в ходе проверки будет оценено техническое состояние



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

автопарка скорой медицинской помощи.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1545090>